



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
SIRET
SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR VRANCEA



Anexa 5
cod F-RU-67

SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR VRANCEA	
INTRARE Nr	113
IEȘIRE	
Ziua 11	Luna 01 Anul 2024



Se aprobă,
Director
Ing. Dorina Vrăciu

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, **Sistemul de Gospodărire a Apelor Vrancea** organizează examen de promovare în grad profesional superior, după cum urmează:

Promovarea de pe postul de **Inspector în domeniul S.S.M., grad debutant**, pe postul de **Inspector în domeniul S.S.M., grad bază**, în cadrul **Compartimentului Sănătate și Securitate în Muncă - Sistemul de Gospodărire a Apelor Vrancea**.

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">✓ Legea nr. 319/2006, privind securitatea și sănătatea în muncă, cu modificările și completările ulterioare;✓ HG nr. 1425/2006, privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006;✓ HG nr. 955/2010, pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicarea a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr.319/2006, aprobate prin HG nr. 1425/2006;✓ HG nr. 1028/2006, privind cerințe minime de securitate și sănătate în muncă referitoare la utilizarea echipamentelor cu ecran de vizualizare;✓ HG nr. 1091/2006, privind cerințe minime de securitate și sănătate pentru locul de muncă;✓ HG nr. 971/2006, privind cerințe minime pentru semnalizarea de securitate și/sau sănătate la locul de muncă;✓ O.U.G. nr. 99/2000, privind măsurile ce pot fi aplicate în perioadele cu temperaturi extreme.
--------------------------------------	--

<p>Tematica examenului de promovare</p>	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă; ✓ Organizarea activității de prevenire a riscurilor profesionale și protecție a lucrătorilor la locul de muncă; ✓ Organizarea și funcționarea comitetului de securitate și sănătate în muncă; ✓ Instruirea lucrătorilor în domeniul securității și sănătății în muncă; ✓ Obligațiile angajatorilor pe linie de securitate și sănătate în muncă; ✓ Comunicarea, cercetarea, înregistrarea și raportarea evenimentelor; ✓ Cerințe minime de securitate și sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de protecție la locul de muncă; ✓ Cerințe minime pentru semnalizarea de securitate și/sau de sănătate în muncă; ✓ Măsuri ce pot fi aplicate în perioadele cu temperaturi extreme, pentru protecția persoanelor la locul de muncă.
<p>Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare</p>	<p>Data: 29.01.2024 Ora: 10:00 Locul: Sediul Sistemului de Gospodărire a Apelor Vrancea</p>
<p>Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scris/ practică/ interviu*)</p>	<p>Probă interviu</p>

*Proba interviu doar în cazul promovării salariaților încadrați ca debutanți

Șef Birou R.U.R.P.A.A.,
Ing. Gabriel Pora



Secretarul comisiei de examinare,
Sp.r.u. Florentina Vlase

